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Lotto 1 - sub. 76 
  

 Vista Prospettica Immobile Giove da Via Santa Maria de M. 
 

 
 
Vista aerea immobile Giove 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Soggiorno sub. 76  
 

 
 

Camera 1 sub. 76 
 

 
 
 
 
 



 
 

Camera 2 sub. 76  
 

 
 

Bagno 1 sub. 76 
 

 
 

 



 

Bagno 2 sub. 76 

 

  



Lotto 1 – Sub. 77 

autorimessa, tipologia ricorrente, foto tipologica 
La tipologia ripetitiva dei garages rende sufficienti le immagini di cui sotto rimandando alle 
planimetrie catastali per i dettagli planimetrici 

 
vista complessiva  

 

Vista interna 

 



 

Lotto 1 – Sub. 78 

magazzini e locali di deposito, tipologia ricorrente, foto tipologica 
La tipologia ripetitiva dei locali di deposito rende sufficienti le immagini di cui sotto rimandando alle 
planimetrie catastali per i dettagli planimetrici 

 

vista interna 

 



Lotto 4 – Sub. 88 

Vista Prospettica Immobile Giove da Via Santa Maria de M. 
 

 
 
Vista aerea immobile Giove 
 

 
 

 

 

 

 

 



Soggiorno sub. 88 

 

Camera 1 sub. 88 

 

 

 

 

 



Camera 2 sub.88 

 

Bagno 1 sub. 88  

 

 

 

 

 



Bagno 2 sub. 88  

 

  



Lotto 4 – Sub. 67 

autorimessa, tipologia ricorrente, foto tipologica 
La tipologia ripetitiva dei garages rende sufficienti le immagini di cui sotto rimandando alle 
planimetrie catastali per i dettagli planimetrici 
 

vista complessiva  

 

Vista interna 

 



Lotto 5 – sub 90 

Vista Prospettica Immobile Giove da Via Santa Maria de M. 
 

 
 
Vista aerea immobile Giove 
 

 
 

 

 

 

 

 



Soggiorno sub. 90 

 

Bagno sub. 90 

 

 

 

 

 



Camera 1 sub. 90  

 

Camera 2 sub. 90 

 

  



Lotto 5 - Sub 91 

autorimessa, tipologia ricorrente, foto tipologica 
La tipologia ripetitiva dei garages rende sufficienti le immagini di cui sotto rimandando alle 
planimetrie catastali per i dettagli planimetrici 
 

vista complessiva  

 

Vista interna 

 



Lotto 6 – sub 96 

Vista Prospettica Immobile Giove da Via Santa Maria de M. 
 

 
 
Vista aerea immobile Giove 
 

 
 

 

 

 

 

 



Soggiorno sub. 96 

 

Bagno sub. 96 

 

 

 

 

 



Camera sub. 96 

 

  



Lotto 6 - Sub 97 

autorimessa, tipologia ricorrente, foto tipologica 
La tipologia ripetitiva dei garages rende sufficienti le immagini di cui sotto rimandando alle 
planimetrie catastali per i dettagli planimetrici 
 

vista complessiva  

 

Vista interna 

 



Lotto 7 – Sub. 98 

Vista Prospettica Immobile Giove da Via Santa Maria de M. 
 

 
 
Vista aerea immobile Giove 
 

 
   

 

 

 

 

 



Soggiorno sub. 98 

 

Bagno sub. 98 

 

 

 

 

 



Camera 1 sub. 98 

 

Camera 2 sub. 98 

 

  



Lotto 7 – Sub. 99 

autorimessa, tipologia ricorrente, foto tipologica 
La tipologia ripetitiva dei garages rende sufficienti le immagini di cui sotto rimandando alle 
planimetrie catastali per i dettagli planimetrici 
 

vista complessiva  

 

Vista interna 

 



 

Lotto 7 – Sub. 100 

magazzini e locali di deposito, tipologia ricorrente, foto tipologica 
La tipologia ripetitiva dei locali di deposito rende sufficienti le immagini di cui sotto rimandando alle 
planimetrie catastali per i dettagli planimetrici 
 

vista interna 

 

 



Lotto 8 – su. 79 

Vista Prospettica Immobile Giove da Via Santa Maria de M. 
 

 
 
Vista aerea immobile Giove 
 

 
 

 

 

 

 

 



Soggiorno sub. 79 

 

Cucina sub. 79 

 

 

 

 

 



Camera 1 sub. 79 

 

Bagno 1 sub. 79 

 

 

 

 

 



Camera 2 sub. 79 

 

Bagno 2 sub. 79 

  



Lotto 8 – Sub. 80 

autorimessa, tipologia ricorrente, foto tipologica 
La tipologia ripetitiva dei garages rende sufficienti le immagini di cui sotto rimandando alle 
planimetrie catastali per i dettagli planimetrici 
 

vista complessiva  

 

Vista interna 

 



 

 

Vista di insieme terreni Attigliano (Lotto 019 -sub. 1356-1453) 

 








